
December 2023/2 

Božja Beseda 

bodi nam luč… 
 

 

»Kralja, ki prihaja, pridite molimo.« 
(odpev iz božične osemdnevnice) 
 

Adventni čas, predvsem božična osemdnevnica s svojim vabilom, 

nas kliče in vabi, da pripravimo srca na srečanje z Velikim 

kraljem, ki prihaja med nas kot nebogljeno Dete v vsej krhkosti. 

K pozornosti in nežnosti, kot ju potrebuje nebogljen otrok, nas 

vabi »Božja beseda, ki je meso postala in se »ušotorila« med 

nami.« Božični praznik je dan, ko se spominjamo tistega dne, ko 

je Beseda dala videti svoj obraz in se je izpolnila prerokba davno 

dana: »Rodilo se nam bo Dete, močni Bog ime bo njegovo.«  

Ob obhajanju velike skrivnosti Gospodovega rojstva smo 

povabljeni, da bi vedno, ko vzamemo v roke Sveto pismo in se 

hranimo z Božjo besedo, imeli pred očmi Dete, ki ga jemljete v 

roke. Kako lepo bi bilo, da bi nam Božja beseda prirasla k srcu 

in nas raznežila,  kakor more človeku prirasti k srcu in ga 

raznežiti otrok, ko ga prvič sprejme v naročje.  Radi in pogosto 

si vzemimo čas za Besedo in jo premišljujmo. Naj postane del 



našega življenja, del bitja naših src, kakor otrok, ki raste pod 

srcem matere. Bodimo kakor očetje in matere Besedi in jo radi in 

s hvaležno ljubeznijo, da to moremo in smemo, delimo svojim 

bratom in sestram po veri in krvi. 

 

Hvala vam in 

blagoslova v 

izkazovanju 

naklonjenosti Besedi 

želimo. 

 

 

 

 

Vabljeni, da pozorno preberemo evangeljski odlomek, ob njem 

in z njim molimo in se tako pripravimo na sveto mašo. 

Nedelja, 24. december 

4. adventna nedelja 

Lk 1,26—38 

Tisti čas je Bog poslal angela Gabriela v galilejsko mesto Nazaret k 

devici, zaročeni z možem, ki mu je bilo ime Jožef, iz Davidove hiše, in 

devici je bilo ime Marija. Angel je vstopil k njej in rekel: »Pozdravljena, 

milosti polna, Gospod je s teboj!« Pri teh besedah se je vznemirila in 

premišljevala, kakšen pozdrav je to. Angel ji je rekel: »Ne boj se, Marija, 

kajti našla si milost pri Bogu. Glej, spočela boš in rodila sina, in daj mu 

ime Jezus. Ta bo velik in se bo imenoval Sin Najvišjega. Gospod Bog mu 

bo dal prestol njegovega očeta Davida in kraljeval bo v Jakobovi hiši 

vekomaj; in njegovemu kraljestvu ne bo konca.« Marija pa je rekla 

angelu: »Kako se bo to zgodilo, ko ne spoznam moža?« Angel ji je 

odgovóril: »Sveti Duh bo prišel nadte in moč Najvišjega te bo obsenčila, 

zato se bo tudi Sveto, ki bo rojeno, imenovalo Božji Sin. Glej, tudi tvoja 

sorodnica Elizabeta je spočela sina v starosti; in to je šesti mesec njej, ki 

so jo imenovali nerodovitno. Bogu namreč ni nič nemogoče.« Marija pa je 

rekla: »Glej, dekla sem Gospodova, zgôdi se mi po tvoji besedi!« In angel 

je šel od nje. 



Nedelja, 24. december 

polnočnica 

Lk 2,1--14 

Tiste dni je izšlo povelje cesarja Avgusta, naj se popiše ves svet. To je bilo 

prvo popisovanje, in sicer v času, ko je bil Kvirinij cesarski namestnik v 

Siriji. In vsi so se hodili popisovat, vsak v svoj rodni kraj. Tudi Jožef je šel 

iz Galileje, iz mesta Názareta, v Judejo, v Davidovo mesto, ki se imenuje 

Betlehem, ker je bil iz Davidove hiše in rodbine, da bi se popisal z Marijo, 

svojo zaročenko, ki je bila noseča. Ko sta bila tam, so se ji dopolnili dnevi, 

ko naj bi rodila. In rodila je sina, prvorojenca, ga povila in položila v 

jasli, ker v prenočišču zanju ni bilo prostora. V istem kraju so pastirji 

prenočevali na prostem in čez noč stražili pri svoji čredi. Gospodov angel 

je stopil k njim in Gospodova slava jih je obsijala. Zelo so se prestrašili. 

Angel pa jim je rekel: »Ne bojte se! Glejte, oznanjam vam velíko veselje, ki 

bo za vse ljudstvo. Danes se vam je v Davidovem mestu rodil Odrešenik, ki 

je Kristus, Gospod. To vam bo v znamenje: našli boste dete, v plenice 

povito in položeno v jasli.« In nenadoma je bila pri angelu množica 

nebeške vojske, ki je hvalila Boga in govorila: »Slava Bogu na višavah 

in na zemlji mir ljudem, ki so mu po volji.« 

SVETI VEČER 
Na sveti večer, 24. decembra, bodo sv. maše po naših župnijah: 

Pri sv. Ožbaltu ob 20. uri in ob 22. uri pri sv. Leopoldu. Na božič bosta maši 

kot ob nedeljah. 

V Kloštru bo sv. maša ob 21. uri in nato polnočnica. Na božič bodo sv. maše 

kot ob nedeljah. 

V Proštiji bo prva večerna sv. maša ob 20. uri. Pred polnočnico adventno 

razmišljanje ob 23.30 in nato polnočnica. Na božič bodo sv. maše kot ob 

nedeljah. 
 

TRIKRALJEVSKA AKCIJA OTROK 

Trikraljevsko akcijo otrok bomo izvedli v torek 26. decembra. Otroci bodo, 

v vseh naših župnijah, ta dan po 10. uri obiskali vaše domove. 

VEROUK 

Z veroukom bomo po praznikih ponovno začeteli 15. januarja. 
 

 

 



MAŠI V DOMOVIH ZA OSTARELE 

Božična sv. maša bom v domu za ostarela v soboto, 23. decembra 

ob 10.30. V domu v Žabjaku pa bo božična sv. maša v petek, 22. 

decembra ob 15. uri. 
 

BOŽIČNI BLAGOSLOV OTROK 
Bžični blagoslov otrok bomo imeli v vseh naših župnijah na božič pri vseh 

dopoldanskih svetih mašah. 
 

VIKTORINOV VEČER 
Adventni viktornov večer bosta tokrat oblikovala zakonca Zrnec s 

sodelovci. Doživeli bomo pričevanje in pesmi. Dogananje bo danes, 17. 

decembra, ob 16.30 v refektorinju našega samostana. 
 

SPOVEDOVANJE V KLOŠTRU 
Od ponedeljka 18. do sobote 23 . decembra bo vsak dan od 9. do 11. ter od 

16. do 19. ure v klošterski cerkvi priložnost za sv. spoved. 
 

BOŽIČNI KONCERT 
Zbor sv. Viktorina bo na božični večer, 25. decembra ob 19. uri skupaj s 

simfoničnim orkestrom, solisti in organistom, ter pod taktirko Petra 

Gojkoška izvedli koncert in sicer Mozartovo MISSO SOLEMNIS v c - 

molu, »Weisenhausmesse«,  ter program božičnih pesmi. Koncert bo v 

cerkvi sv. Petra in Pavla. Vstop je prost. Prisrčno vabljeni! 
 

MOLITEV ZA MLADE 
V petek, 22. decembra, bomo ob 19.30 uri imeli molitveno srečanje 

oblikovano za mlade. Vabljeni, da si vzamemo urco časa, se notranje 

umirimo in napravimo prostor za Novorojenega. 
 

BLAGOSLOV DOMOV 

Kot vsako leto, ste vabljeni, da sporočite željo, da ob začetku novega leta 

blagoslovimo Vaš dom. 

Uradne ure v pisarni župnije: 
Sv. Peter in Pavel - vsak dan po jutranji in večerni sveti maši ter v ponedeljek in petek od 

10. do 12. ure. Tel. 059 073 000 

Sv. Ožbalt - ponedeljek, sreda, četrtek in petek od 9. do 13. ure in v ponedeljek od 17. do 

18. ure. Tel. 02/771 84 41  
Sv. Jurij - po vsaki maši in v petek od 16. do 17. ure.  Tel. 031 331 055 

Izdaja: Župnije na Ptuju  

www.ozbaltptuj.com, www.kloster.si, www.prostija-ptuj.si  

Odgovarja: br. Andrej Feguš, župnik moderator, Minoritski trg 1, Ptuj, 031 331 055 

http://www.kloster.si/

